
         

 

Pesquisa de avaliação institucional -  Professores 
   

       
 

 1-     Você tem conhecimento do Plano Institucional, missão, visão e valores da instituição? 

    
Sim 15 

 

 
 

      Não 0 

       Muito Pouco 1 

 
  

    Total 16 
 

  
     

  
 

  
     

  
 

  
     

  
 

  
     

         2-     Como você avalia o modelo de auto avaliação institucional: 

      
Muito satisfatório 7 

 

 
 

      Satisfatório  9 

       Não Sabe. 0 

 
  

    Insatisfatório  0 

       Muito Insatisfatório 0 

 
  

     Total 16 
 

  
     

  
 

  
     

  
 

  
     

         

          
 

    

94% 

0% 6% 

Sim

Não

Muito Pouco

44% 

56% 

0% 0% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório



3-     Como você avalia o desenvolvimento  de atividades de responsabilidade instituição: 

Muito satisfatório 7 
 

 
 

      Satisfatório  8 

       Não Sabe. 1 

 
  

    Insatisfatório  0 

       Muito Insatisfatório 0 

 
  

     Total 16 
 

  
     

  
 

  
     

  
 

  
     

         4 - Como você avalia as atividades de ensino, pesquisa e  
      extensão da FACESM (Palestras, Fórum, FEMF, Visitas Técnicas, ECOSUL, Cursos de extensão): 

    

  

 

 
 

      
  

       Muito satisfatório 12 

       Satisfatório  4 

       Não Sabe. 0 

 
  

    Insatisfatório  0 

       Muito Insatisfatório 0 

 
  

     Total 16 
 

  
     

  
 

  
     

  
 

  
     

          
 
 

    

44% 

50% 

6% 0% 0% 
Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

75% 

25% 

0% 0% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório



5 -     Como você avalia o modelo de gestão e organização institucional: 

Muito satisfatório 13 
 

 
 

      Satisfatório  2 

       Não Sabe. 1 

 
  

    Insatisfatório  0 

       Muito Insatisfatório 0 

 
  

     Total 16 
 

  
     

  
 

  
     

         

         
 

  
  

     
 

  
  

     6 -   Como você avalia o modelo de planejamento institucional: 

      
Muito satisfatório 5 

 

 
 

      Satisfatório  11 

       Não Sabe. 0 

 
  

    Insatisfatório  0 

       Muito Insatisfatório 0 

 
  

     Total 16 
 

  
     

 
  

  
     

 
  

  
     

  
 

  
     

          
 
 

    

31% 

69% 

0% 0% 0% Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

81% 

13% 

6% 0% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório



 
7 -   Como você avalia os meios de comunicação da instituição com a comunidade: 

Muito satisfatório 3 
 

 
 

      Satisfatório  13 

       Não Sabe. 0 

 
  

    Insatisfatório  0 

       Muito Insatisfatório 0 

 
  

     Total 16 
 

  
     

 
  

  
     

 
  

  
     

 
  

  
     

 
  

  
     8 -   Quanto as formas de divulgação das normas (regimento e regulamentos): 

    
Muito satisfatório 3 

 

 
 

      Satisfatório  11 

       Não Sabe. 0 

 
  

    Insatisfatório  2 

       Muito Insatisfatório 0 

 
  

     Total 16 
 

  
     

 
  

  
     

 
  

  
      

 
 
 
 

      

19% 

81% 

0% 0% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

19% 

69% 

0% 
12% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.



9 -   Quanto à infratestrutura física da instituição: 

Muito satisfatório 8 
 

 
 

      Satisfatório  8 

       Não Sabe. 0 

 
  

    Insatisfatório  0 

       Muito Insatisfatório 0 

 
  

     Total 16 
 

  
     

         

         10 -   Quanto a sua percepção sobre a sustentabilidade financeira da Instituição: 

    Muito satisfatório 5 
 

  Satisfatório  9 

  Não Sabe. 2 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

    

    11 -   Como você percebe a forma da instituição se relacionar com  os professores e funcionários: 

    Muito satisfatório 8 
 

  Satisfatório  7 

  Não Sabe. 1 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

50% 50% 

0% 0% 0% 
Muito
satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

31% 

56% 

13% 0% 0% 
Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

50% 
44% 

6% 0% 0% 

Muito
satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.



    

    

    12 -   Quanto à política de capacitação da instituição para cada cargo/função é: 

    Muito satisfatório 6  

  Satisfatório  9 

  Não Sabe. 1 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

    

    13 -   Como você avalia a preocupação da instituição com o seu bem estar: 

     Muito satisfatório 7  

  Satisfatório  8 

  Não Sabe. 1 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

     
 
 
 
 
 

    

38% 

56% 

6% 0% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

44% 

50% 

6% 0% 0% 
Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.



14 -   Baseado na média salarial do mercado, você considera a remuneração recebida: 

Muito satisfatório 8  

  Satisfatório  7 

  Não Sabe. 1 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

    15 - Como é a aceitação do seu gestor às suas propostas de sugestão de mudanças: 

    Muito satisfatório 7  

   Satisfatório  8 

   Não Sabe. 1 

   Insatisfatório  0 

   Muito Insatisfatório 0 

   Total 16 
   

     16 - Como é o reconhecimento do seu coordenador da sua importância para o sucesso da instituição: 

  Muito satisfatório 9 
 

  Satisfatório  7 

  Não Sabe. 0 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

     
     

50% 
44% 

6% 0% 0% 
Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

56% 

7; 
44
% 

0; 
0% 

0; 0% 0; 0% 
Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

50% 
44% 

6% 0% 0% 
Muito
satisfatório

Satisfatório



17 - Quanto ao conhecimento sobre as normas da instituição: 

Muito satisfatório 8  

  Satisfatório  8 

  Não Sabe. 0 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

    18 - Quanto ao livre acesso à direção da instituição: 

      Muito satisfatório 12 
 

  Satisfatório  4 

  Não Sabe. 0 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

    

    19 -   Quanto ao suporte para a realização das suas atividades: 

      Muito satisfatório 10 
 

  Satisfatório  6 

  Não Sabe. 0 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

50% 50% 

0% 0% 0% Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

12; 
75% 

4; 25% 

0; 0% 0; 0% 0; 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

62% 

38% 

0% 0% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.



    20 -   Quanto a comunicação interna da 

instituição: 
  Muito satisfatório 4  

  Satisfatório  12 

  Não Sabe. 0 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

    

    21 - Quanto ao recebimento das informações sobre o seu desempenho: 

    Muito satisfatório 7 
 

  Satisfatório  8 

  Não Sabe. 0 

  Insatisfatório  1 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

     
 
 
 
 
 
 

25% 

75% 

0% 0% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

44% 

50% 

0% 
6% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.



22 -Quanto aos benefícios disponíveis aos colaboradores   Como você avalia a preocupação da instituição com o seu bem estar: 

Muito satisfatório 4 
 

 Satisfatório  12 

 Não Sabe. 0 

 Insatisfatório  0 

 Muito Insatisfatório 0 

 Total 16 
 

   

   23 - Quanto ao suporte dos recursos tecnológicos oferecidos pela instituição para o desempenho das suas atividades: 

Muito satisfatório 6  

 Satisfatório  9 

 Não Sabe. 0 

 Insatisfatório  1 

 Muito Insatisfatório 0 

 Total 16 
 

   

   24 - Quanto ao ambiente de trabalho da instituição, você considera: 

    Muito satisfatório 12 
 

  Satisfatório  4 

  Não Sabe. 0 

  Insatisfatório  0 

  Muito Insatisfatório 0 

  Total 16 
  

    

    

25% 

75% 

0% 0% 0% 
Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

38% 

56% 

0% 
6% 0% 

Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.

Insatisfatório

Muito Insatisfatório

75% 

25% 

0% 0% 0% 
Muito satisfatório

Satisfatório

Não Sabe.



    25 - Você indicaria a FACESM para alguém trabalhar: 
      Sim 16  

  Não 0 

  Total 10 
  

    

    

    

    

    26 - Você sente orgulho de trabalhar na FACESM: 
      Sim 16 

 

  Não 0 

  Total 10 
  

    

    

    

    

    27 - Se você pudesse escolher onde trabalhar, você continuaria trabalhando no seu atual setor/curso: 
  Sim 16 

 

  Não 0 

  Total 10 
  

    

    

    

    

100% 

0% 

Sim

Não

100% 

0% 

Sim

Não

100% 

0% 

Sim

Não



    

    

         

         

         

         

         

          


